咨询报名"

南京成招办、快报联办大型成人高考咨询活动深受好评

众多外地考生来宁咨询

昨天一早,37 所在宁高 校的成教招生负责人和南京 市成招办的负责人就赶到现 场,等待考生前来咨询。9: 00 不到,会场外就挤满了考 生,有的干脆坐在台阶上耐 心地等待。

会计专业将来就业怎 样啊?""将来还能读研吗?" 活动开始了,考生们纷纷挤 到自己心仪的院校摊位前, 认真咨询各种招生详情。"这 个活动想得真的很周到!"闲 暇之余,考生小张接受了记 者的采访,他想报考医药类 专业,结果中国药科大学、南 京医科大学、南京中医药大 学等众多医科类名校都在现 场。他觉得活动组织得很人 性化,咨询完后,考生就可以 直接填表报名,非常方便。

活动现场,众多高校的 咨询摊位前都挤满了人。在 南京财经大学的摊位前,15 名工作人员一字排开,接受 考生咨询,但还是忙不过来。 该校招生人士表示,这次活 动也给高校提供了一个好的 平台,来了解情况的外地考 生今年特别多。

据不完全统计, 昨天前 来活动现场的接近万人,最

"太好了,不但可以现场咨询,还能在招生老师的指导下填报志愿。" 昨天,南京市成招办和现代快报联合主办的大型成人高考咨询会正式启 动,活动首日引来近万人参与,众多考生对这次公益活动啧啧称赞。



前来咨询的考生排起了长队 快报记者 赵杰 摄

终有 5000 人在现场正式报 名。尽管一场及时的大雨大 大缓解了闷热的天气, 但现 场人气太旺,几乎每个人都 忙出了一身汗。

落榜生二次"赶考"

昨天的咨询会上,记者

发现有不少今年普通高考的 落榜生赶到现场。由于成人 高考安排在10月份进行,等 于给了落榜生第二次"赶 考"的机会。

考生小王今年高考成绩 并不是特别理想, 按他的成 绩可能会上一所民办专科院 校,但是考虑到费用问题,他 改变了想法,准备参加成人 高考。他告诉记者,通过成人 高考也能拿到相应的文凭, 将来也有继续深造的机会, 而且费用相对较低。他报名 成考主要还是想学点真本 事,以后找份好工作。

在职人员不忘"充电"

柏小姐今年2月份就打 算报考专升本成人高考了, 她的目标很明确——东南大 学医学影像学。于是,成人高 考报名第一天,她到了报名 现场后就"直奔主题",在信 息卡上填报了东南大学医学 影像专业的志愿。当记者问 她为何对东大的专业情有独 钟,柏小姐快人快语:"我以 前在医院实习期间, 留意到 从东大医学影像专业出来的 毕业生都很强,实习老师们 对这个专业的学生评价也不 错。所以我今天报名快得很, 就报东大医学影像专升本函 授。毕竟,学习就是为了用 嘛,单位认可什么我就学什 么。

实习生 平原 快报记者 黄艳 戴明夷 谢静娴

【特别提醒】

今明两天是双休日,将有 更多的考生前往报名。专家特 别提醒,考生在领取了报名资 料后一定要认真阅读,可以离 开会场,找安静的地方填写清 楚,核对无误后再来报名。这 样可以减少现场的人流,也避 免了炎热天气对考生身体的 不良影响,更可以节约时间。

【天天出彩】

体彩7位数 (06136期)

开奖结果: 1525611

奖级 中奖注数 每注奖金 特等奖 0元 一等奖 27966元 9注 二等奖 72注 3495元

排列5 (06236期)

开奖结果:16922 奖级 中奖注数 每注奖金 5注

排列5

开奖结果:169

奖级 中奖注数 每注奖金 直选 9783注 1000元 组选6 28419注 江苏220元

100000元

22选5 (06236期)

中奖号码: 02 03 12 16 17 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 46018元 2注 -等奖 410注 50元 二等奖 8257注 6元

15选5 (2006236期)

中奖号码:1 3 4 7 8 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 3859元 一等奖 34注 二等奖 2455注 10元

3D游戏(2006236期)

中奖号码:2 5 1 奖等 江苏中奖 每注金额 单选 689注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 1221注 160元

南京市民有望 家门口乘车去西藏

□快报讯(通讯员 陈万 钧 记者 毛丽萍) 昨天,记者 从上海铁路局获悉,备受关注 的上海至拉萨列车开行方案 初步确定,有望于今年"十 一"开行。据了解,上海铁路 局暂定该趟列车在南京站停 靠,届时,南京地区旅客家门 口乘火车游西藏的梦想将变 成现实。

据介绍,7月1日青藏铁 路开通旅客列车后,长三角地 区市民乘火车前往青藏旅游 意愿强烈。根据旅客及市场需 求,铁道部、上海铁路局积极 挖掘运输潜力,为开行上海至 拉萨旅客列车创造条件。即将 开行的沪萨列车采用最新的 庞巴迪车体,配备先进的供氧 设施。该趟列车初定经由京 沪、陇海、青藏线运行,全程 运行时间约为52小时。上海 铁路局表示,由于目前铁道 部尚未下达正式开车命令, 因此该趟列车的具体开车时 间、到达时间、停靠车站及票 价等尚未最终确定,相关信息 将在铁道部下达正式开车命 令后及时发布,而南京站暂定 为停靠站。

溧水至南京 暂时只能坐豪华大巴

□快报讯 (见习记者 陆鸣)"往常我从溧水坐客 车去南京,都是坐的普客,从 宁溧公路走,票价8元。可今 天我去溧水县汽车总站,打 算坐车去南京办事,结果被 售票员告知,从宁溧公路走 的普客已经没有了,要去南 京只有坐取道宁高高速的豪 华大巴,票价每人12元。 昨天上午,南京市溧水县的 卞先生向记者抱怨。

昨天下午,记者来到溧水 县汽车总站,在售票窗口,记 者提出要买一张取道宁溧公 路去南京的普客车票,售票员 明确表示:"今天一天都没有 从溧水到南京的普客车票,要 去南京,只能坐票价为 12 元 的高速豪华大巴。" 几名乘客 来到窗口,习惯性地掏出8元 钱, 当得到售票员的回答时, 不禁抱怨起来。车站一名工作 人员称:"停售普客车票是公 司作出的,我们也没办法"。

负责溧水至南京客运业 务的溧晨客运公司一名负责 人说,9月1日是溧水客运 行业实行联合股份制营运公 司营运的第一天,之前,溧水 至南京的客运营运权为多个 单位和个人所有。"股份制 营运公司成立后, 我们对溧 水至南京的客运线路进行了 调整,暂时取消了取道宁溧 公路的普客。

该负责人解释, 之所以 作出这样的决定, 主要是出 于行业主管部门的要求,因 为联合股份制营运公司成立 前,溧水的客运市场相当混 乱,不但大小营运单位和个 人众多,而且沿途各站点擅 自停靠上下客的现象普遍存 在。为此,行业主管部门要求 新的联合股份制公司实行各 站点之间点对点的对开,杜 绝营运车辆擅自沿途停靠上 下客的问题。

该负责人透露,到目前 为止,尚有9辆原先自主营 运的客车还没有收归联合股 份制公司,暂时停运普客线 路,目的是敦促这些自主营 运的客车尽快收交给联合股 份制公司。该负责人表示,暂 停普客营运的时间不会很 长,顶多持续两三天时间。

二桥月票涨价 快客只好改道

乘客很不乐意:涨价绕道也不提前打招呼

"长途快客",顾名思 义,就是到达速度比普通客 车要快。可是,李先生昨天 乘坐的快客却始终没有快

乘客: 快客为何改道

李先生是一家公司的业 务员,因为工作上的关系, 他需要经常在南京与扬州 之间往返。昨天上午,李先 生与一家客户约好9点钟 在扬州见面。早上7点钟, 李先生从长途东站登上了 开往扬州的快客。可是,刚 发车不久,李先生就惊奇地 发现,快客行驶的路线发生 了变化。以前快客都是从二 桥过江,但是这次却从长江 大桥过江了。"走大桥比二 桥要多走几十公里路,而且 经常堵车,干吗要从大桥走 啊?"心急如焚的李先生迫 不及待地问司机。司机告诉 他,由于二桥的过桥月票涨 价了,从二桥走太贵了。

结果, 李先生乘坐的这 趟快客用了两个多小时才到 达扬州,李先生迟到了近一

个小时。尽管李先生不停地 解释, 但客户拒绝与他洽谈 业务。李先生这下傻了眼: 我可怎么向公司交待呢?

" 既然要改线路, 为什 么不事先通知乘客呢?"李 先生忿忿不平地说。

长客:改道迫不得已

记者就此事采访了南京 长途汽车客运集团有限责 任公司。该公司有关工作人 员告诉记者,长江二桥的过 桥月票突然大幅度涨价是 造成改道的主要原因。

这名工作人员说,客运 公司的确有自己的苦衷,这 样的变动也是迫不得已的。 最近油价不断上涨,公司已 经承担了不小的负担。按照 新的标准缴纳二桥过桥费 月票,客运公司每年还将增 加上千万元的支出。

对于乘客" 为何不提前 通知"的质疑,这位工作人 员表示,由于情况发生比较 突然,公司方面没有及时通 知乘客,给乘客的出行带来 了不便,公司对此表示歉意。

二桥:没有突然涨价

对于突然大幅度提升长 途客车过境的月票价,长江 二桥办公室梅主任表示,这 并不突然,早有文件下达。

长江二桥收费科一名工 作人员告诉记者,今年6月 26日, 江苏省物价局、财政 厅、交通厅联合下发文件,明 确标明,关于长江二桥对南 京长途客运车过境月票价调 整, 从原来的800元提高到 2000元,从7月1日开始执 行。(单次过二桥的收费不 变)"因为收费系统的升级, 我们已经缓了2个月,从昨 天才开始调整, 事实已经优 惠了2个月时间"

据介绍,长江二桥的经 营权于 2004 年转让给了 "深圳中海"。所以,此次对 长途客运车过境月票价的提 升,工作人员如此表示:优 惠,我们已经做得很不错了, 如果根据自身的利益考虑, 我们完全可以取消月票。

实习生 陈皓 快报记者 毛丽萍

要学心理学 请到南京师范大学

南京师范大学教育科 学学院心理学专业历史悠 久、实力雄厚、社会信誉高。 我国历史上第一个心理学系 就诞生在这里。应用心理学 专业自开办至今,毕业生就 业率连年名列前茅

该校主考的自考特色 专业**应用心理学**招收:1、高 中起点本科全日制;2、大专 起点本科业余;3、应用心理学 (学前儿童心理发展与教育

方向) 大专起点本科业余。该 校主考的心理健康教育自考 专业高起本、专起本全日制班 亦同时招生。均免试入学,文 凭全国电子注册。条件符合者 可授予学士学位。

息,开学在即,报名从速) 81636659

江苏少儿电视艺术团

近日从北京传来捷 报,由江苏少儿频道,江苏 少儿电视艺术团,南京市同 仁小学共同排编的舞蹈 最 后的玉米》 在爱我中华,全 国第二届校园音乐、舞蹈汇 演中荣获了小学组特等奖。 此次汇演活动有中华名族 文化促进会,中国教育电视

台等单位联合主办。汇集全 国中小学各种音乐、舞蹈共 60个节目经过激烈的角逐, 舞蹈《最后的玉米》最终脱 颖而出,一举夺得小学组惟 一的特等奖。

江苏少儿电视艺术团 是我省惟一的省级少儿电 视艺术团体。艺术团成立以

来,始终秉承"艺术育人" 的办学宗旨,精心培养艺术 人才,一大批艺术童星 --黄诗佳、小草、沙家伟、董思 佳已经脱颖而出, 在荧频、 银幕频频亮相;一大批优秀 节目 --《 文明花盛开》、 《把舞儿跳起来》《大长 今》《让我们摇摆》得到了

报名地点:南师大(宁 海路 122 号正门内右侧) 教 育中心办公室(节假日不休 电话:025-83598938、

<u>د</u> 巨心被绝

省委省政府领导及艺术界 同行的广泛称赞。江苏省文 明办的领导同志明确表示: 希望江苏少儿电视艺术团 产出精品,力争在不长的时 间内,打造成省内一流的儿 童艺术团体,能代表江苏到 全国乃至世界各地去演出! 电话:84731763

东方商城6楼特惠广场 周六新颜亮相 名牌商品买到过瘾

过较大规模的秋季调整,原先设在 五楼、六楼的名品折扣店经品牌精 髓整合后统一调整至六楼特惠广 场,将于今日崭新登场,举办第一 场大型惠卖活动,on&on、爱特 爱、JPR、塔西尼、瑞贝卡等知名品 牌悉数登场,不少秋装也加入了打 折的行列。

据六楼营业部经理介绍,本次大 型特惠一是为庆祝六楼高品质特惠 广场的全新登场,二是恰逢换季之 时,大力度的促销将为消费者提供真 正的实惠。本次特卖还有两大特点, 一是众多品类云集,包含男装、女装、 鞋、包、饰品五大品类 32 个品牌,二 是折扣空前新低,on&on2-4 折,

笔者今日从东方商城获悉,经 JPR2-3 折, 爱特爱 2-5 折, M2 3-5 折, 瑞贝卡 50-499 元, 卡纷 2.5-5 折, 塔西尼 2-4 折, 日驰尼 3-5 折,毕加索 3 折,阿迪达斯 3-7 折……新季节,新特惠,东方商城特 惠广场将通过高品质的特惠商品,使 消费者不必在意吊牌上的数字,畅快 淋漓买到过瘾。

另据相关负责人介绍, 调整后 的5楼将为休闲天地,也将于近日 全新亮相,世界一流的运动品牌服 饰、高档休闲装、儿童世界,将满足 不同年龄层次的运动休闲需求,其 他楼层的新柜也陆续开幕, 预计到 9月中旬,东方商城将以楼层布局 清晰、门类丰富齐全、品牌时尚多彩 的崭新形象面向消费者。